Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2019
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
Clasa a XII-a

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
2
1. (1+45)" =6 +245 3p
2
J20 =245 , deci (1+J§) ~J20 =6 +24/5 -25 =6 2p

2| £(x)=0 « x> +2x-3=0, deci x=-3 sau x=1 3p
Distanta dintre punctele de intersectie a graficului functiei f cu axa OX este egald cu 4 2p
3, 22X D,3X+3 - 28X - 25X+3 - 28X 3p
5X+3=8x,deci x=1 2p
4. | Numerele naturale de trei cifre care au produsul cifrelor egal cu 15 sunt formate cu cifrele 1, 3p
3515
Numerele sunt 135, 153, 315, 351, 513 si 531 2p
5. | a+l=2a-1 3p
a=2 2p
6. | 45in® x+12sin Xcos X +9cos” X +9sin> X ~12sin Xcos X +4cos® X = 2p
=13sin® X +13cos” X =13(sin2 X +c0s> X) =13, pentru orice numar real X 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
l.a) 2 1 2 1
A 2)= = det A 2))= = 3
=[] 3)=el(a@)=] b
=22-10=3 2p
b) X x=1\(y  y-I)_(xy+xy-x-y -+ Xy X xy -y
A(x)A(y) = = = 3p
x-1  x \y-1 'y Xy -y+xy =x Xy -x -y 4 +xy

[ 2xy=-x-y+l 2xy-Xx-y+l -1
l2xy-x-y+1-1 2xy -x -y 4

9| A(x) EAGJ = A(z &%—x —% +1j :AGJ : AGJ A(y) = A(2 % w—% -y +1J :AGJ,

J = A(2xy -X-y +1) , pentru orice numere reale X si y | 2p

2p
pentru orice numere reale X si Y
Pentru orice numere reale X si Y, {A(X) DB{%D A(y) = A(%j A(y) = A(%j, deci a :% 3p
2.
M1 6= 6+ 2- %= 3p
=8-3=5 2p
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b
V| xrax—XBX _g 32 sy 46 =0 3p
X=2 sau X=3 2p
¢) | X4= 4 si 40y= 4, pentru orice numere reale X si Y 2p
1020% .0 208 (Q2B)040( 6 ... 2019) 043 (51 6 .= 2019) 4 3p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La)\ - (x-3)@*
f'(x)= X = 3p
()
e*(1-(x-3 -
= ( §X )):4XX,XDR 2p
(S e
b) | .., y_X-5
f"(x)= = xOR 3p
f ”(X) =0, pentru orice XD[S—,FOO ) , deci functia f este convexa pe [5, +00) 2p
c) XDQOO ,4] = f'(x) 20, deci f este crescatoare pe (—00,4] si XD[41-00 ): f'(x) <0, deci 5
f este descrescatoare pe [4, +00) P
f (X) <f (4), pentru orice numar real X = 3 +Xe—_x3 <3 +ei4 ,deci x-3<e"™*, pentru orice 3p
numar real X
2.a) | 4 1 1
_[f (x)dx=_|‘(6x2 +4x +1)dx =(2x3 +2x? +x) = 3p
0 0 0
=2+2+1-0=5 2p
b) | F este o primitivé a functiei f = F'(x) = f () =6x> +4x +1, xOR 2p
f (X) >0=>F '(X) >(, pentru orice numar real X, deci functia F este crescdtoare pe R 3p
¢ | a a a
f(x
J‘de:J‘[6x+4 +1J dx =(3x2 +4X +n x) =3a’ +4a Hna 7 2p
X 1 X 1
3a® +4a+Ina-7 =13 +lna - 3a’> +4a -20 =0, de unde obtinem a = —? care nu convine,) 3p
a =2 care convine
Proba scrisa la matematica M_tehnologic Simulare pentru clasa a XII-a

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale; profilul tehnic,
toate calificarile profesionale

Pagina 2 din 2



